
Sognefogedparkens Grundejerforening. 
Faxe Ladeplads den 21. august 2011 

  

Referat af bestyrelsesmøde den 16. august 2011. ( flyttet fra den 2. ) 

Til stede: Arne Lundqvist, Hanne Prytz, Annette Boas Thygesen,         

                 Torsten Kindvig. 

Fravær: Lars Jensen. 

 

1: Gennemgang af referat fra sidste møde. 

Gennemgået og underskrevet uden bemærkninger. 

2: Gennemgang af, og status på bestyrelsens indsatsområder. 

Følgende punkter gav anledning til bemærkninger: 

Blåbærvej: Faxe Kommune har meddelt, at det ikke er skrevet nogen steder, at 
grundejerne eller grundejerforeningen skal overtage området. Arne har meddelt dette til 
vor advokat og bedt ham lukke sagen. – Nuværende ejer er derfor fortsat ejer. Arne 
informerer FK-huset, og når deres reaktion er kommet, informeres beboerne. 

Brombærvej og Hybenvej: Begge områder er gjort færdige som lovet. 

Plantebælte – Brombærvej: Arne har skrevet til kommunen, som lover at følge op på 
sagen, og blandt andet besigtige grundene. Arne har bedt om en deadline for sagen. 

Tomme grunde: En del af de tomme grunde var ikke blevet slået inden 1. juni. Bestyrelsen 
fik derfor Bjarne Friis til at slå dem, og sendte efterfølgende regning pålagt et gebyr til 
ejerne. De fleste har betalt, og resten skønnes at være på vej. En af grundejerne klager i 
den forbindelse til bestyrelsen over henkastet affald på tomme grunde, og spørger, hvad vi 
vil gøre ved det. Vi svarer, at det ikke er bestyrelsens ansvar, og opfordrer til, at han retter 
henvendelse til naboerne. Samtidig lover vi at informere herom på hjemmesiden. – Hanne 
skriver til 3 grundejere, som ikke har slået grundene inden 1. august. – Arne rundsender til 
bestyrelsen det brev, som blev sendt anbefalet til ejerne af de tomme grunde sidste år. – 
Annette overtager sagen, når den er afsluttet for i år. 

Medlemsliste: Hanne har lavet ny medlemsliste, hvor alle oplysninger er samlet. 

Ulovlig parkering: Intet nyt. Annette overtager sagen. 

Vedligeholdelse af Parken: Vi har skrevet til 3 grundejere, som beskrevet i sidste 
mødereferat. Vi har modtaget positivt svar fra de 2, men Brombærvej 16 har ikke svaret 
eller reageret, så Arne sender en rykker. – Ud for Hybenvej 9 er der lavet en 
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kompostbunke ved randbeplantningen. Bestyrelsen finder stadig, at henkastning af affald 
af alle slags i parken er uacceptabelt. Et bestyrelsesmedlem har påtalt dette over for 
ejeren. Vi holder øje med sagen og følger om nødvendigt op derpå. – Bænk nr. 2 er nu sat 
op. Vi laver forslag til generalforsamlingen om opsætning af en bænk på højen. Flere 
nævnte også muligheden for en petanquebane. Torsten skriver ansøgning til Nordea 
fonden om tilskud til begge dele. – Vi har fået tilbud fra Bjarne Friis på udbedring af 
randbeplantningen. 75 planter med plantning: kr. 2750 + moms. Dette arbejde sætter vi i 
gang. Et andet tilbud på jordarbejde er så dyrt, at vi medtager det på generalforsamlingen. 

Snerydning: Annette indhenter tilbud på rydning af de to fortove, som vi har ansvaret for. 

Hjemmeside: Vores hjemmeside har været lukket et stykke tid. Det skyldes, at firmaet bag 
siden er i afvikling. Vi har derfor valgt at oprette en ny side, som i øjeblikket er under 
udarbejdelse. Nærmere herom runddeles snarest. Samtidig vil vi informere om en e-mail 
adresse til bestyrelsen, som Arne har oprettet. 

3: Økonomi. 

Hanne gennemgik regnskab og status. Det ser fint ud. 

4: Næste møde. 

Den 10. november 2011 kl. 18:00 hos Hanne. 

5: Eventuelt. 

Hvornår udsætter/aflyser vi et planlagt bestyrelsesmøde? 

Vi er beslutningsdygtige med 3 fremmødte, men vil helst være 4. Alle som har et indlæg til 
mødet skal kunne komme. 

Arne sender vores vedtægter til kommunen for godkendelse. 

På næste møde skal vi starte planlægning af generalforsamling. 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær  

 

                    


